

## Partner für Veranstalter und VVK-Stellen

## **VGEN 3.0**

Registrierung als Veranstalter unter: www.proticket.de/VGEN und anschließend Einpflegen der Veranstaltung/en in das ProTicket-System



VGEN ist eine browserbasierte Anwendung, in die Sie sich als bei ProTicket registrierter Veranstalter einloggen können, um eigenständig Ihre Vorstellungstermine in das ProTicket-System einzupflegen. Die neue Version 3.0 wurde in zahlreichen Punkten weiter optimiert, so dass Sie alle vorstellungsrelevanten Daten nun noch detaillierter, aber auch einfacher und komfortabler hinterlegen können.

Mit VGEN 3.0 können Sie alle relevanten Informationen zu einem Vorstellungstermin im

ProTicket-System hinterlegen. Anschließend werden die Daten durch die Mitarbeiter von ProTicket überprüft und freigegeben. Nach der Verifizierung kann der Vorverkauf zum von Ihnen gewünschten Termin beginnen.

Neben den elementaren Grunddaten der Veranstaltung können Sie noch viele weitere Informationen im System hinterlegen. Elementar ist ein guter, für Suchmaschinen optimierter Informationstext, bei dessen Erstellung die integrierte Keyword-Analyse von VGEN 3.0 behilflich ist. Um die Veranstaltung noch effektiver zu bewerben, empfehlen wir unbedingt, Bilder zur Veranstaltung hochzuladen und Videos zu verlinken. Weiterhin können Sie unter anderem verfügen, dass Logos von Sponsoren und Partnern auf die Eintrittskarten gedruckt werden sollen.

DAS CRAZY 70's MUSICA

HOT STUFF

dy Quinn

Godfather of Soul



THE DUBLINERS

VETWORK ISIN

SEEED

CCHER

VGEN 3.0 nicht nur eine Anwendung, sondern auch eine umfangreiche und stetig wachsende Datenbank. So können Sie zum Beispiel auf eine große Auswahl von Saalplänen mit unterschiedlichen Preiskategorien-Einteilungen für eine Vielzahl von Spielstätten zugreifen. Und sollte tatsächlich kein Ihren Vorstellungen entsprechender Saalplan im System hinterlegt sein, gehört die kostenfreie Neuerstellung von Saalplänen zum Service.

VGEN 3.0 ist eine Software, die alle Wünsche erfüllt: Schnell und leicht zu bedienen, ohne Vorinstallation in jedem Browser ausführbar und voller Möglichkeiten. Sie werden staunen, wie leicht und komfortabel Sie Ihre Veranstaltungen im ProTicket-System einrichten können.

EDA SEI MIT EUCH

Frühstyxradio I

Das ProTicket-System: Die Komplettlösung für Ihre Veranstaltung

Dieter Nuhr